
 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

PŘEJEME KRÁSNÉ VÁNOCE! 
Vážení občané, rok 2018 je skoro za námi. Dovolte mi vás pozvat na mikulášskou 

besídku, která je pro naše nejmenší připravena v kulturním sále na 1. prosince. Dále 
srdečně zveme místní seniory 29. prosince na tradiční posezení a v součinnosti s Vl. 
Čechrákem a SSK Milčice zveme také na lednový Střelecký ples. Rád bych všem 
popřál jménem svým i celého zastupitelstva krásné adventní období, pohodové 
vánoční svátky, veselého Silvestra a v neposlední řadě mnoho štěstí, zdraví, lásky a 
spokojenosti do nadcházejícího roku 2019!      

 

 

 

 

 
 
 
 

LISTOPAD V MILČICÍCH 
 
Ve sváteční sobotu s datem 17. listopadu 2018 

se konala v místním hostinci od 2000 hodin tradiční 
Posvícenká zábava pod záštitou fotbalistů AFK 
Milčice. Účast byla letos hojná a o výborný 
hudební zážitek v rockovém stylu se postarala 
skupina Kouba Band z Bylan. I když je místní 
hostinec v současné době uzavřený, na tuto 
příležitost prošel výmalbou, velikým úklidem a 
každý si zde mohl koupit pití či drobné pochutiny 
ze širokého výběru. Zlatým hřebem večera bylo 
taneční vystoupení místních na téma komedie 
„Slunce seno“ zakončené kankánem a následně také ohlušujícím aplausem diváků. 
Nechyběla ani půlnoční tombola s hlavní cenou v podobě týdenního pobytu na 
Sázavě. Za přípravu krásného večera děkujeme všem, kteří se zapojili nebo přispěli 
do tomboly!      

ČERVENEC 2015 

PROSINEC 2018   

Naši tanečníci po skvělém vystoupení 



 
 

 
 
     

 
 
 
 
  
  

STRANA 2 
 

OBDRŽÍTE NOVÉ ROZPISY 
SVOZŮ ODPADŮ  

NA ROK 2019  
Vážení občané, během prosince 

obdržíte do schránek rozpisy svozů 
odpadů na rok 2019 obdobné těm, 
které již máte doma. Elektronickou 
podobu najdete také v příloze příštího 
čísla Milčického Zpravodaje spolu se 
souborem pro zápis do kalendáře 
v chytrém telefonu nebo počítači. 

 

 

 
 

 

 
 

ODEČTY VODOMĚRŮ  
Upozorňujeme, že ve dnech 17. až 

21. prosince 2018 proběhnou odečty 
stavů vodoměrů v obci. Konkrétní čas 
návštěvy si můžete domluvit s panem 
Antonínem Zedníkem ml. na tel. +420 
702 128 540, který bude toto zajišťovat.    

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 
 
 
 

ZÁVĚR PODZIMNÍ ČÁSTI SEZONY 2018-19  
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AFK Milčice zaujímá 
9. místo v tabulce 
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Vážení, 
  
rád bych vás jménem SSK Milčice pozval na 3. ročník Střeleckého plesu, který pořádáme 

19.1.2019 od 20 hodin, tentokrát v obecním sále Tatce. Jako v předchozích letech i nadále 
bych se rád snažil podporovat, abychom ples pořádali především tady "doma" v našem 
milčickém sále, ale několik let opakující se kritika stavu prostor, zejména předsálí a WC – 
především ze strany ženského publika, vyvrcholila letos tak, že mi několik rodin sdělilo, že to je 
pro ně důvod, proč na ples nedorazí. Se starostou Jakubem Douděrou se budeme snažit 
hledat na zastupitelstvu cestu, jak v příštím roce tento stav změnit a nekazilo to dojem z akcí 
v obci. Protože ples pořádáme především pro Vás a byli bychom rádi, abyste se na ní vždy 
dobře bavili a také se cítili komfortně, zvolili jsme pro rok 2019 přespolní variantu – v nově 
zrekonstruovaných prostorách restaurace/sálu Tatec, na které jsou slyšet kladné ohlasy. 
Samozřejmě pro Vaše pohodlí bude zajištěna autobusová doprava tam i zpět, viz. plakát. 

K dobré zábavě a tanci opět přispěje oblíbená kapela Bumerang z Poříčan. 
 
 

MÍSTA U STOLŮ BUDOU PRODÁVÁNY V PŘEDPRODEJI OD 10.12.2018 PRO TY, 
KTEŘÍ SI CHTĚJÍ MÍSTO/STŮL VYBRAT A SAMOZŘEJMĚ PAK I NA MÍSTĚ V DEN AKCE. 

 
Pro Ty, kdo nebudou moci dorazit, a přesto budou chtít plánovanou akci pro děti v 

nadcházejícím roce finančně podpořit, bude v předprodeji možné zakoupit "charitativní" 
elektronickou vstupenku na ples bez rezervace stolu. Vstupenka stojí 150 Kč, po zaplacení 
(hotově nebo na účet SSK Milčice) ji obdržíte e-mailem a budete ji moci případně sami využít 
nebo ji někomu darovat. Bližší informace Vám poskytnu na e-mailu vlado@ssk-milcice.cz nebo 
na tel. 605 984 044. 

 Tato akce, podobně jako předchozí ročníky, se nese v charitativním duchu – z výtěžku 
budeme spolufinancovat Střelecký den pro děti z dětského domova Býchory, obce Milčice a 
nově i děti z Tatec, který plánujeme pravděpodobně na červen 2019. Na fotografie a 
informace z těchto akcí z let 2017 a 2018 se můžete podívat na našich stránkách www.ssk-
milcice.cz. Jsem rád, že tak jako nás v tomto podporuje naše obec Milčice, tak se mi podařilo 
domluvit podobně i se starostkou Tatec Blankou Řezáčovou, která za svoji obec v loňském 
roce na tento střelecký den poskytla věcné dary pro děti. My tak můžeme rozšířit účast na 
střeleckém dni v roce 2019 přizváním dětí z Tatec, kde starší 12 let si také budou moci vyzkoušet 
střelbu z brokovnice na asfaltové terče, pro ty menší bude připravena střelba ze vzduchovky 
– vše v soutěžním duchu o pěkné ceny se zajištěním občerstvení v rámci akce. 

Těšíme se na Vás, kdo přijdete a společně s námi si užijete večer. Zároveň tak přispějete 
na dobrou věc formou zakoupení vstupného a lístků z bohaté (nejen zvěřinové) tomboly.  

 
 

Děkuji všem,  
 

za SSK přeji v předstihu příjemné vánoce a klidné svátky! 
Vladimír Čechrák ml. 
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